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 نهمپاسخ تشریحی ریاضی تکمیلی 

 مند به ریاضیآموزان علاقهویژه دانش

 کوشیار ؛ جایی برای یادگیری!
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 به نام خدا

 

جایی برای یادگیری ! کوشیار   

 

www.kooshyarlearn.ir 

@kooshyarlearn 

Admin : @kooshyar_admin 

در کرج و غرب تهران حضوری برگزاری کلاس  

 کلاس اینترنتی در سراسر ایران

 

خلاقیت و فیزیک ، ریاضیات مطالب و جزوات   

 به کانال و وبگاه ما سر بزنید 

http://www.kooshyarlearn.ir/
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  تکمیلی مدارس استعدادهای درخشاننکات ریاضی 

  نهمپایه 

  22حل تشریحی صفحه   

 هاموضوع : مجموعه 

 نظرات خود را به آیدی تلگرام زیر بفرستید  

 @kooshyar_admin 

 ما را در اینستاگرام فالو کنیدفحه ص 

 @kooshyarlearn 

 :  سوال

 

  پاسخ :

 رقم تکراری بدون  (الف
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هزارگان
×
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صدگان
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دهگان
×
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یکان
=

24

کل
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 !با فرض اینکه عدد تکراری نداریم( ب

4

هزارگان
×

3

صدگان
×

2

دهگان
×

1

یکان
=

24

کل
 

 . دهددد جدیدی را تشکیل نمیعهیچ  ،  3های ناشی از تکرار لازم به ذکر است که جابجاییالبته 

24

2!
= 12 

 

 است. 24شود. جواب برابر (  دقیقاً مثل الف حل میج

4

رفح اول
×

3

رفح دوم
×

2

رفح سوم
×

1

هارمچ فرح 
=

24

کل
 

 

 است. 24شود. جواب برابر (  دقیقاً مثل الف حل مید

4

نفر اول
×

3

نفر دوم
×

2

نفر سوم
×

1

نفر چهارم
=

24

کل
 

 

 ر هستند.رابج و د تعداد ب ،الف 
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 :  سوال

 

  پاسخ : 

 لف (ا

هیچ کدام از این انتخاب داریم. حاصل  2 ،هر سه جایگاهی که در یک عدد سه رقمی وجود داردرای ب

 شود. ها هیچگاه تکراری نمیانتخاب

  3با علم به اینکه عدد  ،نجا ما آفرق اساسی و مهم بین قسمت ب سوال قبلی و این سوال وجود دارد. در یک 

اد متمایز اند. در نهایت این فرض ی اعدرار را نادیده گرفتم و فرض کردیم همهاین تک ، دوبار تکرار شده

 های صحیح پیشفرضدر اینجا از ابتدا با نادرست خود را با شمردن تعداد حالات تکراری اصلاح کردیم. ولی 

  !رویم و نیازی به تصحیح نیستمی

2

صدگان
×

2

دهگان
×

2

یکان
=

23 = 8

کل
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 ب (

هیچ کدام از این انتخاب داریم. حاصل  3 ،رقمی وجود دارد ودجایگاهی که در یک عدد  ودهر رای ب

 شود. ها هیچگاه تکراری نمیانتخاب

3

دهگان
×

3

یکان
=

32 = 9

کل
 

 

 

 ج (

 شود.می  9   تعداد حالات

3

سیرم اول
×

3

مسیر دوم
=

32 = 9

کل
 

 

انتخاب داریم، چرا که یکی از آنها ) که  8حالت داریم. حین انتخاب کالای دوم  9برای انتخاب کالای اول 

 انتخاب شده است. در انتخاب اول ،مهم نیست کدام باشد ( 

 

هیچ انتخاب داریم. حاصل  2 ،وجود دارد ،پشت سرهم رتاب سه تاییپهر سه جایگاهی که در یک رای ب (د

 شود. ها هیچگاه تکراری نمیکدام از این انتخاب

 

2

رتابپ اول
×

2

ومد پرتاب 
×

2

پرتاب سوم
=

23 = 8

کل
 

 


